[bookmark: _Toc41729702][bookmark: _Toc41889418][bookmark: _Toc41890075][bookmark: _Toc41890117][bookmark: _Toc42650904][bookmark: _Toc42651030][bookmark: _Toc48441607][bookmark: _Toc48547512][bookmark: _Toc493566272][bookmark: _Toc493566371][bookmark: _Toc493566432][bookmark: _Toc494419345][bookmark: _Toc301096953]Modèle de lettre | demande D’AER


[Ville], le [Date (avant le 1er octobre)]


[Nom de la ou du responsable]
[Nom du département ou de la faculté non départementalisée]
[Adresse]


Objet : Projet d’année d’étude et de recherche pour l’année 20[XX]-20[XX]


[Madame la Directrice OU Madame la Doyenne OU Monsieur le Directeur OU Monsieur le Doyen],

Conformément aux dispositions de la convention collective (chapitre 4.8), je vous présente mon projet d’année d’étude et de recherche. Étant à l’emploi de l’Université Laval depuis [mois et année], je prévois prendre une année d’étude et de recherche à compter [mois et année], et ce, jusqu’en [mois et année], soit l’équivalent de [trois sessions consécutives OU deux sessions complètes consécutives, dont la session d’été (clause 4.8.02)]. La présente contient le plan et le calendrier de travail élaborés en fonction des critères consignés à l’annexe C de la convention collective.

Plan de travail

Plusieurs raisons motivent mon choix d’effectuer une année d’étude et de recherche à cette étape de ma carrière. Elles concernent principalement l’orientation de ma recherche dans le domaine [inscrire les liens avec les priorités de l’unité], les opportunités sur le plan de la recherche et de la rédaction d’un livre et d’articles scientifiques. Mon plan de travail comporte également un autre aspect à considérer, soit […].

Comme vous pouvez le constater, ce projet d’année d’étude et de recherche a été soigneusement préparé et comporte des objectifs bien définis. Il ne néglige pas non plus les effets bénéfiques, pour ma recherche et pour les institutions impliquées, de collaboration à long terme. N’hésitez pas à communiquer avec moi pour tout renseignement complémentaire.

Espérant que vous formulerez une recommandation favorable à ce projet d’année d’étude et de recherche, je vous prie de recevoir, [Madame la Directrice OU Monsieur le Directeur OU Madame la Doyenne OU Monsieur le Doyen], mes salutations distinguées.



[Signature]
[Nom et prénom]


Pièce jointe : Projet d’année d’étude et de recherche
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